

## Határok nélkül

Magyar adventisták találkoztak a Kárpátalján. Ez év szeptember 11-e kedd napján szombat volt a Kárpátalján élő magyar és ukrán anyanyelvű, valamint kb. 30 Magyarországon élő adventista testvér számára. A beregszászi szabadtéri színház adott helyet a több mint 400 főnyi asszesszég elkezdett adventista és nem adventista vendégeként jelenlévőknek.

Borisz Korzosz területi elnök és Mihalkovszki területi püsztós vezető részt vett az egybegyűlt testvér találkozóban. Magyarországi Pircsák III. és a Kárpátaljai kisebbségi képviselője, a fordításokban dr. Pircsák Albert teológus, valamint Horvát Péter Beregszász és környékén szolgálatot teljesítő lelkész vett részt. A szombatiskola írtatásban Farkas Győző beregszászi lelkész szolgált.

Az istentisztelet alkalmait a fehérgyarmati és az iloncai fűvészek zenekar, valamint a Munkácsy György-lekezet kórusa tette szélesebbé. Meghatározott számú résztvevő volt a találkozó lelkész testvér, Pircsák III. és Horvát Péter duettje. Sok egyéni vers és ének szolgálat hangzott el. Magyarországi Horváth Sándor Sopronban és Szabó János Miskolcon szolgálták az Urat énekeszajmmal és versekkel.

A Magyar Unió 3. Tisztelet Sándor uniótitkárja jelenlétevel képviseltette magát, aki a délelőtti istentiszteletben Tit 2:11-13 versei alapján a gyakorlati keresztény élet megvalósítására buzdított. Délután Pácsi László nyugdíjas lelkész Mt 24:44 alapján a készenléti fontosságát és megvalósításának a Szentlélek által Istentől származó munkáját vázolta.

Magyarországi nemcsak jelenléteinkkel támogattuk a Kárpátalján élő adventista testvéreinket, hanem mintegy 500 ezer forint pénzzal is, melynek nagyobb részét egy magyar honban élő testvér adta. Ezt az összeget az ukrán terület ugyanilyen ortodox asszesszeggel egészíti ki, ami a nagybereg-i imaház alapítványára fordítandó cölirányos adomány.

A jövővi találkozó megrendezését illetően azt tervezzük, hogy 1000 meghívót osztunk ki a környező ukrán településeken élők részére.

Az immár 7. alkalommal megrendezett "Határok nélkül" című jelzett találkozó emléke és a területi vezető volt minden résztvevő számára.

Á

